

Product name: Lumbar massage pillow

Item No: 738170

User Manuals

Voltage: 12V/220V

Frequency: 50/60Hz

Power: 20W

Key function:

Press once: Forward rotation with light.

Press the second time: Reverse rotation with light.

Press the third time: The machine works as usual, and the light turns off.

Press the fourth time: The machine has been turned off and is not working.

15-minute auto-off function.

Lumbar massage pillow with four heating massage heads offers hot compress and real kneading massage effect.

Warning:

Clean the surface filth and wipe with wet cloth (if necessary, can apply small amount of cleaner, do not apply chemical solvents.)

Do not immerse yourself in the water or wash with the water.

Please take good control of massage time, 15 minutes each time is better.

Please do not use the massage within one hour after dinner.



Bedienungsanleitungen

Spannung: 12V/220V

Frequenz: 50/60 Hz

Leistung: 20W

Hauptfunktion:

Einmal drücken: Leichte Vorwärtsrotation.

Drücken Sie zum zweiten Mal: Leichtes Rückwärtsdrehen.

Drücken Sie zum dritten Mal: Die Maschine funktioniert wie gewohnt und das Licht schaltet sich aus.

Drücken Sie zum vierten Mal: Die Maschine ist ausgeschaltet und nicht in Betrieb.

15-minütige Automatik-Ausfunktion.

Lumbal-Massagekissen mit vier Heizmassageteilen bietet Wärmekompressen und echte Querreibmassageeffekte.

Warnung:

Beseitigen Sie die Oberflächenverunreinigungen und wischen Sie mit einem feuchten Tuch ab (falls erforderlich, können Sie eine kleine Menge Reinigungsmittel verwenden, chemische Lösungsmittel sind nicht zulässig).

Tauchen Sie nicht ins Wasser oder spülen Sie nicht am Wasser.

Bitte kontrollieren Sie die Massagezeit gut, 15 Minuten pro Sitzung sind besser.

Bitte verwenden Sie die Massage nicht innerhalb einer Stunde nach dem Abendessen.

Manuels d'utilisation

Tension : 12V/220V

Fréquence : 50/60 Hz

Puissance : 20W

Fonction clé :

Appuyez une fois : Rotation avant avec lumière.

Appuyez à nouveau : Rotation inverse avec lumière.

Appuyez pour la troisième fois : la machine fonctionne normalement et le voyant s'éteint.

Appuyez pour la quatrième fois : La machine est éteinte et ne fonctionne pas.

Fonction d'arrêt automatique après 15 minutes.

Coussin de massage lombaire avec quatre têtes de massage chauffantes offrant un effet de compressée chaud et de massage de pétrissage réel.

Avertissement :

Nettoyez la saleté de surface avec un chiffon humide (si nécessaire, appliquez une petite quantité de nettoyeur, évitez d'utiliser des solvants).

chimiques.)

Ne pas immerger dans l'eau ni laver à l'eau.

Veuillez bien contrôler le temps de massage, 15 minutes à chaque fois est préférable.

Veuillez ne pas utiliser le massage dans l'heure qui suit le dîner.

Uživatelské příručky

Napětí: 12V / 220V

Frekvence: 50/60Hz

Výkon: 20W

Klíčová funkce:

Stiskněte jednou: Otáčení dopředu se světlem.

Druhým stisknutím: Obratná rotace se světlem.

Stiskněte třetí: Stroj funguje jako obvykle a světlo se vypne.

Stlačte čtvrté: Stroj byl vypnut a nefunguje.

Funkce automatického vypnutí 15 minut.

Padní masážní polštář se čtyřmi topnými masážními hlavami nabízí horký kompres a skutečný hněcení masážní efekt.

Upozornění:

Čistěte povrchovou nečistotu a utřete mokrou hadříkem (pokud je to nutné, můžete aplikovat malé množství čistícího prostředku, nepoužívejte chemická rozpouštědla.)

Neponírejte se do vody ani nemýjte se vodou.

Vezměte prosím dobře pod kontrolu čas masáže, 15 minut pokaždé je lepší.

Nepoužívejte prosím masáž do hodiny po večeři.

Uživatel'ské príručky

Napätie: 12V / 220V

Frekvencia: 50 / 60Hz

Výkon: 20W

Kľúčová funkcia:

Stlačte raz: Rotácia dopredu so svetlom.

Druhýkrát stlačte: Obratná rotácia so svetlom.

Treťkrát stlačte: Stroj funguje ako obvykle a svetlo sa vypne.

Štvrtýkrát stlačte: Stroj bol vypnutý a nefunguje.

Funkcia automatického vypnutia 15 minút.

Bedválny masážny vankúš so štyrmi vykurovacími masážnymi hlavami ponúka horúci kompres a skutočný masážny účinok hnetenia.

Upozornenie:

Vyčistite povrchovú nečistotu a utrite mokrou handričkou (v prípade potreby môžete aplikovať malé množstvo čistiaceho prostriedku, nepoužívajte chemické rozpúšťadlá.)

Neponorte sa do vody ani neumývajte vodou.

Prosím, dobre kontrolujte čas masáže, 15 minút zakaždým je lepšie.

Prosím, nepoužívajte masáž do jednej hodiny po večeri.

Distributed by / Hergestellt für /

DE/FR/CZ/SK :

3Pagen

Hergestellt für 3Pagen

Sankt-Joeris-Strasse 16-28

52477 Alsdorf

Tel: +49 (0) 2404/980-204

Customer Services: kontakt@3pagen.de

Web Site: www.3pagen.de

